
Die Leistungen von Seppen-
hagen auf einen Blick:
• StallplanungStallplanung
• Junghennen Produktion & VertriebJunghennen Produktion & Vertrieb
• Bio Masthühner Produktion & VertriebBio Masthühner Produktion & Vertrieb
• Dienstleistung „Rund ums Geflügel“Dienstleistung „Rund ums Geflügel“

    Weitere Infos auf unserer Internetseite    Weitere Infos auf unserer Internetseite

Für Hof, Gewerbe und Privat:
Eine Reinigung lohnt sich in jedem Fall.Eine Reinigung lohnt sich in jedem Fall.

Zusätzlich bieten wir für Ihre Solaranlage Zusätzlich bieten wir für Ihre Solaranlage 
den Service der technischen Überwachung den Service der technischen Überwachung 
zur Maximierung der Effizienz an.zur Maximierung der Effizienz an.

Besuchen Sie uns im Internet unter:Besuchen Sie uns im Internet unter:
www.wolter-agrar.dewww.wolter-agrar.de

Saubere Solaranlagen, 
höhere Erträge.
PV-Reinigung für Spitzenleistung!

Prozessionsweg 30 · 59227 AhlenProzessionsweg 30 · 59227 Ahlen
Tel.: 0 23 82 / 8 61 30 Tel.: 0 23 82 / 8 61 30 
info@wolter-agrar.de · www.wolter-agrar.deinfo@wolter-agrar.de · www.wolter-agrar.de
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JETZT NEU: Reinigung von PV-Anlagen
Ihr Ansprechpartner: Meinolf  Brinkmann 
Telefon: 0171 / 4 81 20 51
E-Mail: mb@seppenhagen.de

NEHMEN SIE KONTAKT AUF: 
Meinolf  Brinkmann 
Telefon: 0171 / 4 81 20 51
E-Mail: mb@seppenhagen.de
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Professionelle Reinigung  
für Ihre PV-Anlage !
In der Industrie, Landwirtschaft oder auch Privat In der Industrie, Landwirtschaft oder auch Privat 
zählt jede Kilowattstunde! Ihre Photovoltaikan-zählt jede Kilowattstunde! Ihre Photovoltaikan-
lage ist eine wertvolle Investition, die Ihnen hilft, lage ist eine wertvolle Investition, die Ihnen hilft, 
Ihre Energiekosten zu senken und nachhaltiger Ihre Energiekosten zu senken und nachhaltiger 
zu wirtschaften. Doch Staub, Schmutz und Ab-zu wirtschaften. Doch Staub, Schmutz und Ab-
lagerungen – insbesondere durch die Landwirt-lagerungen – insbesondere durch die Landwirt-
schaft – aber auch Flechten und Moose, können schaft – aber auch Flechten und Moose, können 
die Leistung Ihrer Anlage erheblich mindern.die Leistung Ihrer Anlage erheblich mindern.

Für jeden Einsatz das richtige Spezialgerät:    
Perfekte Ergebnisse – vom großen Kran über Perfekte Ergebnisse – vom großen Kran über 
unseren Solarreinigungs-Roboter bis hin zur unseren Solarreinigungs-Roboter bis hin zur 
Handreinigung.Handreinigung.

Ihre Vorteile auf einen Blick:
Darum ist die Reinigung so wichtig !

• Höhere Energieerträge: Schmutzpartikel,  Schmutzpartikel, 
Flechten und Moose reduzieren die Leistung – Flechten und Moose reduzieren die Leistung – 
wir stellen die volle Kapazität wieder her.wir stellen die volle Kapazität wieder her.

• Sicherheit für Ihre Investition: Regelmäßige  Regelmäßige 
Reinigung schützt Ihre Module vor langfristi-Reinigung schützt Ihre Module vor langfristi-
gen Schäden wie bei der Zahnprophylaxe.gen Schäden wie bei der Zahnprophylaxe.

• Umweltschonend und effizient: Unsere Ver- Unsere Ver-
fahren sind auf die Bedürfnisse von landwirt-fahren sind auf die Bedürfnisse von landwirt-
schaftlichen Betrieben abgestimmt – sicher schaftlichen Betrieben abgestimmt – sicher 
für Ihre Tiere und Pflanzen.für Ihre Tiere und Pflanzen.

Verlieren Sie keine Energie mehr durch ver-Verlieren Sie keine Energie mehr durch ver-
schmutzte Module – lassen Sie Ihre Photovol-schmutzte Module – lassen Sie Ihre Photovol-
taikanlage professionell reinigen. Eine Reinigung taikanlage professionell reinigen. Eine Reinigung 
ist günstiger als Sie denken. Kontaktieren Sie ist günstiger als Sie denken. Kontaktieren Sie 
uns noch heute für ein unverbindliches Angebot uns noch heute für ein unverbindliches Angebot 
und steigern Sie Ihre Effizienz.und steigern Sie Ihre Effizienz.

Unsere professionelle Reinigung sorgt da-Unsere professionelle Reinigung sorgt da-
für, dass Ihre Solarmodule stets in Bestform für, dass Ihre Solarmodule stets in Bestform 
bleiben. Wir verstehen die speziellen Anfor-bleiben. Wir verstehen die speziellen Anfor-
derungen landwirtschaftlicher Betriebe und derungen landwirtschaftlicher Betriebe und 
setzen auf robuste, umweltschonende Rei-setzen auf robuste, umweltschonende Rei-
nigungsverfahren, die den Ertrag Ihrer An-nigungsverfahren, die den Ertrag Ihrer An-
lage maximieren.lage maximieren.

Unsere Spezialgeräte entfernen mit Hoch-Unsere Spezialgeräte entfernen mit Hoch-
druck zuverlässig Flechten und Moose.druck zuverlässig Flechten und Moose.

Mit einer Reichweite von 36m erreichen wir Mit einer Reichweite von 36m erreichen wir 
jedes Solarmodul auf den Dächern mühelos.jedes Solarmodul auf den Dächern mühelos.

Die Pflege und Reinigung von Solarparks ist Die Pflege und Reinigung von Solarparks ist 
ebenfalls Teil unseres Leistungsspektrums.ebenfalls Teil unseres Leistungsspektrums.

Für große Flächen setzen wir unseren hochleistungs-Für große Flächen setzen wir unseren hochleistungs-
fähigen Solarreinigungs-Roboter ein.fähigen Solarreinigungs-Roboter ein.

100 
JAHRE

Erfahrung aus 
vier Generationen


